



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Santa Maria  
Campus da Universidade Federal de Santa Maria em Palmeira das Missões

## **RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E EXTENSÃO N. 02/2022**

### **NÚCLEO DE ESTUDO E PESQUISA EM SAÚDE COLETIVA (NEPESC)**

O NEPESC torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital de abertura de inscrições para seleção de acadêmicos dos cursos de graduação da Universidade Federal de Santa Maria para Bolsa de Iniciação Científica e Bolsas de Extensão, conforme a Resolução 01/2013 da UFSM e as Resoluções RN 017/2006 (e seus anexos) e RN 023/2008 do CNPq.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **3. DOCUMENTOS EXIGIDOS:**

**3.1** Ficha de inscrição (ANEXO A)

**3.2** Carta de intenções, com no máximo 2 (duas) páginas, fonte Arial 10, espaçamento de 1,5, descrevendo os motivos que levaram o candidato a participar do processo seletivo para a bolsa do projeto, bem como suas qualificações, habilidades, conhecimentos e experiências e tempo disponível para ser um bolsista de iniciação científica ou extensão (ANEXO B).

**3.3** Comprovante de matrícula no curso de graduação em Enfermagem, Nutrição, Administração, Ciências Biológicas e Ciências Econômicas da UFSM, campus Palmeira das Missões.

**3.4** Currículo Lattes atualizado.

**3.5** Histórico escolar

#### **LEIA-SE:**

#### **3. DOCUMENTOS EXIGIDOS E PESO NO PROCESSO DE SELEÇÃO:**

**3.1** Ficha de inscrição (ANEXO A)

**3.2** Carta de intenções, com no máximo 2 (duas) páginas, fonte Arial 10, espaçamento de 1,5, descrevendo os motivos que levaram o candidato a participar do processo seletivo para a bolsa do projeto, bem como suas qualificações, habilidades, conhecimentos e experiências e tempo disponível para ser um bolsista de iniciação científica ou extensão (ANEXO B) (Peso 4).

**3.3** Comprovante de matrícula no curso de graduação em Enfermagem, Nutrição, Administração, Ciências Biológicas e Ciências Econômicas da UFSM, campus Palmeira das Missões.

**3.4** Currículo Lattes atualizado (Peso 3).

**3.5** Histórico escolar (Peso 3).

Palmeira das Missões, 23 de maio de 2022.

**PROJETO 1:** Coordenadora Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Marta Cocco da Costa.

**PROJETO 2:** Coordenadora Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Jaqueline Arboit.

**PROJETO 3:** Coordenadora Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Alice do Carmo Jahn.